

市领导慰问抗疫一线 军队医护人员家属

本报讯(通讯员 王恒康)3月10日,副市长张维护带领市政府办副主任谭学锋、市退役军人事务局局长陈元安、安康军分区政治工作处主任刘凯等人,来到奋战在武汉抗击新冠肺炎疫情一线的中部战区总医院副院长李春斌家中,代表市委、市政府和安康军分区向他们表示亲切的慰问。

李春斌临危受命,奔赴武汉抗击新冠肺炎疫情最前线。面对凶猛的疫情,李春斌的家人忧心如焚,但他们明白这是李春斌作为军人的神圣使命,是他的光荣,作为家属必须倾力支持。张维护与李春斌的母亲亲切交谈,详细了解家里的生活情况,对他们全家无私奉献表示感



瀛湖景区获放心消费示范景区称号

本报讯(通讯员 孟洁)近日,瀛湖景区荣获由安康市放心消费创建工作办公室颁发的“安康市放心消费示范景区”称号。瀛湖景区一直秉承“向上、向善、向前”的企业核心价值观,近年来,景区从构建标准化服务体系、构建网格化和安全双重预防机制、构建多元化产品体系、构建诚信价格体系和构建质量监督体系五大体系入手,狠抓管理,为游客带来了全方位多维度真正放心的旅游消费体验。

实现了重大节假日零投诉,游客满意度由85%上升至96%。景区以“九图五清单”为基础的安全生产网格化管理,以及安全双重预防机制,为游客带来了真正安全放心的旅游消费体验。景区严格落实明码标价制度,从源头上杜绝天价商品出现,游客一旦有问题,便可以向景区反馈,景区将在第一时间进行处理。景区还将服务质量、服务规范、产品质量的监督纳入日常考核范围,对游客的每一条意见都会记录在案,纳入考评。对于游客的意见收集和整理,由各部门认领反馈,一一予以回应和解决。

镇坪县实行“一枚印章管审批”

本报讯(通讯员 王立 胡娟)近日,镇坪县召开全县相对集中行政许可权改革推进会,将分散在14个部门的190项行政许可事项全部划转到该县行政审批服务局集中审批,编制、人员同步划转到位,全县审批制度改革迈入到“一枚印章管审批”的新阶段。党委统筹抓改革。县委、县政府坚决落实“放管服”改革各项工作部署,坚持县委书记、县长抓统筹,把加强党的领导贯穿改革全过程,先后召开县政府常务会议、县委常委会议、县委编委会研究相对集中行政许可权改革工作,重大改革事项县委、县政府主要领导亲自抓,确保了全县上下一盘棋推进相对集中行政许可权改革。

联动配合抓推进。该县各级各部门自觉把落实相对集中行政许可权改革事项、编制、人员划转工作作为重大政治责任,坚决服从县委、县政府推进改革各项工作安排,顾全大局、不讲条件、主动配合,确保了事项划转划到划到、编制划到划到划到、人员划到划到划到,奠定了平稳有序推进改革的坚实基础。建章立制抓落实。坚持“先立后破、不立不破”的原则和目标导向、问题导向、结果导向,在推进改革过程中,系统谋划改革各项工作机制,出台了《推行相对集中行政许可权改革实施方案》等制度体系,确保了相对集中行政许可权改革各项措施落地、落细、落实。

白河多措提升农村污水处理站运行水平

本报讯(通讯员 张小菊 刘淑雅)近年来,白河县建成28座农村生活污水站,其中有动力站21座、无动力站7座。为确保建成的污水处理站设施发挥作用,该县积极创新思路,细化措施,建立完善“平台运维、定期监测、每月考核、突击监察”四项机制,进一步提升了农村污水处理站运行水平。该县所建成的28座农村生活污水站,已全部交由第三方运维管理,所有有动力污水处理站实行远程监控智能平台管理,均达到自动化运行,管理者可通过该平台对污水处理设备进行实时监控,并落实专人进行设备维护管理,保持污水管路畅通,设施运

转正常,确保污水站废水排放达到合同规定标准要求。市生态环境局白河分局每月开展监督性监测,对站内环境卫生、运行维护管理记录是否健全完善、污水设施是否正常运转等情况进行检查,及时掌握污水处理站运行情况,督促第三方技术单位做好设备维护、管道清淤、定期检修等相关事宜。每月及时将监测结果和日常检查情况汇总考核,并将考核结果反馈给第三方,作为年终考核和管理费用兑现的重要依据。环境监察大队不定期对农村污水处理站的运行情况进行突击监察,发现问题依法查处,确保第三方积极履行托管运维职责。

汉阴县发改局统筹推进基础设施建设

本报讯(通讯员 杨运宝)连日来,汉阴县发改局按照一手抓疫情防控,一手抓经济发展总体要求,认真落实全县疫情防控暨农业农村脱贫攻坚工作视频会议精神,统筹推进脱贫攻坚基础设施建设。该局强化牵头协调工作职责,制定《关于提升基础设施质量巩固脱贫攻坚成果实施方案》,明确了巩固提升交通保障建设成果服务群众便捷出行、巩固提升安全饮水建设成果标本兼治确保安全稳定、巩固电力保障建设成果持续提升农村电网供电能力、巩固网络建设成果不断提升信息化水平四项任务,提出了具体要求。

同时,对下一步基础设施建设工作作了安排。根据提升基础设施质量巩固脱贫攻坚成果实施方案,各责任单位细化定事、定人、定时限进度“三定”工作任务清单,推动工作任务落实,加快做好2019年基础设施项目档案资料完善、规范资料台账、竣工审计。加强纵向对接,积极与省市级主管部门进行沟通,主动汇报工作,争取资金、政策支持,横向加强衔接配合,及时报送工作情况。培树亮点,加强信息沟通报送,要求各责任单位高度重视,每月报送信息,大力宣传脱贫攻坚基础设施建设工作中的典型经验、做法和成效,营造良好的舆论氛围。



不信春风唤不回

通讯员 何媛

有发展意愿的烟农提供充足的生产技术服务和土地租赁、基础建设、劳务服务、产业奖补等政策支持,开展“一条龙”服务,让农民在特殊年份实现不出门、有产业、能致富。烟草产业从育苗、整地、移栽、管护、采摘、烘烤各个阶段都需要人力,因此,旬阳县对于有地无技术、不能栽烟、也不能外出打工户,鼓励将土地流转给合作社,并通过加入村劳务队的方式,为烟草大户打工赚取收入,解决了部分人群就业增收无门路的问题。

展各项特色产业。吕河镇青村的果农们戴着口罩,忙着修剪、灌溉猕猴桃;白柳镇白桑园的果农正在抓紧嫁接、施肥;麻坪镇茂物现代农业园区正在开挖药材晾晒……

工,受疫情影响,眼看企业就要复工,可还出不去,迟上一天班就少一天工资。没想到县上为我们准备了专列,还是安康直达广东,太开心了!”返岗人员彭德峰说。

兴传统产业,烟草突破10万亩

3月,气温回暖,棕溪镇王院村的烟苗大棚里已是绿意盎然。远近各处的田埂上,三三两两的人群正抓紧时间整地。“再过20多天,这100亩的烟苗就能移栽,今年在我们的动员下,一些外出打工户都选择留下来发展烟草产业,现在已落实面积845亩,比去年增长了130亩。”该村党支部书记陈分新说。

抓特色产业,群众春耕生产忙

“叶用桑还是按照原来的‘6215’的模式来栽,茶菜桑宽行按照150厘米,窄行按照30厘米,株距控制在25厘米来操作。栽植的时候要挖大窝、提正苗、踩实土、覆好土壤。”在甘溪镇兴甸生态农业专业合作社,群众正跟着蚕桑专家孔祥江学习蚕桑春季田间栽植。

贴心服务,2万余人返岗就业

“我们夫妻二人常年在广东玩具厂务

68个鸡蛋

通讯员 曹婷婷

“今年准备再养20只,现在圈里还有2头猪仔,每头10多斤重,1亩地的魔芋种也下地了。人老了坐不住,坐久了心里慌。”杨远友爽朗大笑,驻村队员也跟着笑。“鸡蛋还有没有?有的话我全买了。”联村干部刘献波问道。“一共68个鸡蛋,102块钱。你看,捐了100块钱还赚了2块钱,还是很划算嘛!”大家围坐在火炉旁笑着说。“我相当于捐了68个鸡蛋。”杨远友打趣地说道。

决战决胜脱贫攻坚

初春时节,万物复苏。走进位于镇坪县曾家镇的洪阳村,呈现在眼前的是一幅振奋人心的画面:路通了、景美了、民富了。住日的洪阳村道路破烂、基础设施落后,村民就靠种庄稼、喂猪过日子,生活条件较为艰难。短短几年,昔日沉寂的洪阳村,因为“一村一企一产业”扶贫模式的开展,150户贫困户只剩下2户未脱贫。村里基础设施、村容村貌发生了翻天覆地的变化,养殖业、种植业等发展得红红火火,全村上下一片祥和喜庆的气氛,一张张幸福洋溢的笑容充满了喜悦与满足。

村企携手奔富路

通讯员 何丹

镇坪县隆顺农业公司入驻洪阳村后,利用洪阳村自然资源丰富的优势,以发展特色魔芋和核桃产业为依托,把全村有劳动力的群众紧密镶嵌在产业链上,组成利益共同体。2019年,该公司累计发放务工工资235万元,让当地群众进一步树立起发展致富的信心,为洪阳村带来了加速发展的动力。



疫情期间,镇坪县上镇镇湘坪村贫困户在湖北探亲无法返家,村四支队伍、普通党员和环保局帮扶干部义务帮助他们种植7亩洋芋,解决了“节令不等人”的困难。 黄俊 摄

节令不误明前茶

通讯员 余玮 黄琴

又是一年春茶绿,女媧故里采茶忙。平利县万亩茶园内春意盎然,茶香扑鼻。茶园里,茶农们正忙着采摘茶叶;工厂内,茶业工人正在流水线间加紧生产……处处都是一幅人勤春早的美丽画卷。

家住长安镇梁桥村的贫困户方自友在该公司上班已经两年多了。受疫情影响,近段时间他一直待在家里且没有收入,心里很着急。上班以后,他一天的工资收入能有100多元。

魏鹏说。该村有茶园1200余亩,春耕开始后,县镇两级技术人员通过召开技术培训会、电话、微信等方式,指导茶农合理、有效、有序对茶叶进行施肥和管护。